

杨凌示范区党工委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第二次会议暨推进会议

记者 行波 11月7日,杨凌示范区党工委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第二次会议暨推进会议,传达学习习近平总书记关于第二批主题教育重要讲话重要指示精神;省委书记赵一德在全省新型工业化推进会暨县(市、区)委书记工作交流会上关于主题教育有关要求、省委常委会议暨主题教育领导小组会议和全省第二批主题教育工作推进会精神,听取相关单位工作进展情况汇报,审议有关工作方案,安排部署近期重点工作。党工委副书记、主题教育领导小组组长黄思光主持并讲话。党工委副书记、领导小组副组长何玲出席。

会议指出,主题教育开展以来,示

范区各级各部门严格按照党工委安排部署,紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,扎实做好主题教育相关工作,呈现出组织有序高效、主题主线突出、以学促干有力三方面特点。下一步,示范区各级各部门要紧紧围绕主题主线,聚焦学、持续学、深入学,不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入,推动主题教育取得新的更大成效。

会议要求,要持续强化问题导向,坚持从实际出发,有针对性地开展调查研究,推动调研成果转化为促进工作破解难题的具体措施。要始终坚持刀刃向内,突出抓好检视问题整改,切实将专项整治与检视问题相结合,认真检视反思领导班子和领导干

部突出问题。要以学促干促进发展,把主题教育与示范区中心工作相结合,围绕履行国家使命、“三区三高地”和上合基地建设、“三个年”活动,以及全力以赴稳增长、优服务、防风险、守底线,冲刺四季度等开展主题教育,用心用情办好民生实事,持续整顿软弱涣散基层党组织,进一步推动主题教育取得扎实成效。要持续夯实工作责任,及时发现和解决苗头性、倾向性问题,处理好开展主题教育同推进当前各项工作的关系,抓好主题教育氛围营造,进一步形成推进落实的强大合力。

党工委委员、主题教育领导小组副组长樊兆兴、田晓炜和党工委委员汪溟、李函出席。

杨凌示范区召开稳增长工作调度会

记者 万英俊 张仕博 11月12日,杨凌示范区召开稳增长工作调度会,深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,认真落实全省经济稳增长有关部署要求和省委省政府代表团赴广东学习考察座谈会精神,总结分析经济运行情况,安排部署近期重点工作。党工委副书记黄思光主持并讲话,党工委副书记、管委会常务副主任史高领出席。

会议指出,当前已进入定全年、保全局的关键时期,更是明年工作开好局、起好步的关键节点。各级各部门要进一步提高站位,坚决扛起“国家队”职责使命,锚定全年目标任务,突出重

点精准施策,加压奋进攻坚克难,冲刺四季度、决胜全年度。

会议强调,要紧盯目标,奋力冲刺,坚定不移抓好稳增长、扩内需、增动能、守底线各项工作,聚焦重点行业、骨干企业稳产增产,加快重点项目建设进度,抓好临规企业入规纳统,千方百计把存量挖掘出来、把增量激发出来,全力以赴完成各项目标任务。要着力扩大有效投资,抓紧抓实项目谋划、储备、开工、建设,加大项目招商引资力度,持续跟进招引项目落地,强化全要素全周期保障,推进项目建设提速提效。要谋深谋实2024年重点项目,加大项目资金争取,做实做好项目前期工

作,力争提前开工一批成熟项目。要狠抓工业稳增长,精准施策靠前发力,“一企一策”做好跟踪服务,抓好各项政策措施落地兑现,推动工业稳健持续增长。要着力抓消费激活力,进一步释放消费潜力,更好发挥消费拉动经济增长的基础性作用。要更好统筹发展和安全,防范化解风险隐患,持续营造安全稳定的发展环境。要深入扎实开展主题教育,坚持“以学促干”,贯通“学思想、强党性、重实践、建新功”,以主题教育实际成效推动示范区经济社会高质量发展。

示范区领导董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、马江涛、田晓炜、李函、桂党会出席会议。

示范区召开财税工作专题会议

记者 万英俊 11月13日,杨凌示范区召开财税工作专题会议,研究“增收节支、防范化解债务风险、兜牢‘三保’底线”等重点任务。党工委副书记、管委会常务副主任史高领出席并讲话。党工委委员、管委会副主任袁鸿马、刘仲山出席。

会议指出,今年以来,示范区严格落实党中央、国务院和省委省政府部署精神,认真落实政府过“紧日子”“苦日子”要求,在全力保障“三

保”等刚性支出的前提下,严格预算执行,持续强化国资管理,严控地方债务风险,保证税收及时入库,为示范区经济社会高质量发展提供了有力财税保障。同时,各级各部门也要清醒认识当前财税工作面临的困难挑战,积极研究破题解难的办法举措,全力以赴完成好示范区年度财税工作目标。

会议强调,各级各部门要坚持目标导向,进一步加大收入组织、清欠

缴资和资产盘活力度,全力抓好预算收支平衡。要强化风险意识,全力防范化解债务风险。要坚持底线思维,切实兜牢兜实“三保”底线。

会上,示范区财政局、税务局、国资局、审计局、自然资源局、城投公司分别作了汇报。

杨陵区政府,示范区党工委管委会办公室、发改局、教育局、住建局、水务局、金融监管局和示范区所属各国有企业主要负责同志参加会议。

(上接第一版)实现产品从原料、包装和品质上的全面升级,培养新的利润增长点。”陕西杨凌来富油脂有限公司总经理乔靖飞说。

走进杨凌美畅新材料科技有限公司展厅记者看到,金刚石线、母线及各种硅片材料等整齐陈列。据介绍,这一根根比头发丝还细、比钢还硬的线,正是企业科研核心竞争力的体现。杨凌美畅新材料股份有限公司副总裁郭向华告诉记者,作为硅片切割的重要材料,杨凌美畅金刚石线锯产能持续扩充,全部达产后,将形成年产4300万公里电镀金刚石线锯产能,今年预计实现产值15亿元。

随着市场需求的提升,作为全球生产规模最大的金刚线生产企业,杨凌美畅不断延伸产业链,以上游母线研发、生产这一新项目建设为抓手,新建新一代高效电镀金刚石线生产线项目并完成投资,并投资建设黄丝厂,降低母线使用成本,实现产业配套,企业迎来新的发展加速度的同时,也带动企业产能实现新提升。

企业发展的背后离不开政策的支持。今年以来,杨凌示范区出台促进工业经济平稳增长若干措施,从企业技改提升、工业项目投资、贷款贴息、要素降本、重点行业持续奖补等10个方面持续完善工业稳增长促投资激励、引导

和保障措施,确保支持手段不松、力度不减、强度不降。

“今年以来,我们紧盯全年目标任务,以‘三个年’活动为抓手,制定出台了十个方面促进工业经济平稳运行的措施,全面落实四项服务、四个机制,积极培育发展工业新动能,年底麦肯等一批新建成的企业将纳规入统,前三季度,示范区规上工业增加值增速达到15.9%。”杨凌示范区工业和商务局副局长刘甜甜说,“下一步,我们将以新型工业化发展为导向,全面落实省上关于工业稳增长的各项决策部署,开展好民营经济‘三整治四提升’行动,为企业做好全方位保障,确保完成全年各项目标任务。”

记者 行波 11月7日,示范区召开党工委委员会会议,传达学习中央金融工作会议精神、习近平总书记在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,传达学习全省新型工业化推进会、稳增长工作视频调度会、省大气污染防治专项行动领导小组办公室第八次调度会议精神,研究示范区贯彻落实工作。党工委副书记黄思光主持,党工委副书记何玲出席。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记中央金融工作会议上的重要讲话精神,深刻把握金融工作的政治性、人民性,以高质量金融助力示范区履行国家使命、实现高质量发展。要抓实金融领域重点工作,坚持在金融人才引育、服务农业科技金融创新、科技成果转化、产业发展上再深化再加力,更好发挥金融服务实体经济作用。要加强党对金融工作的领导,不断夯实金融监管责任,深化金融体制机制改革,有力有效防范化解金融风险,不断夯实金融高质量发展基础。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,加强妇女思想政治引领,团结带领广大妇女在示范区履行“国家队”职责使命的具体实践中建功立业、贡献力量。要深入学习贯彻习近平总书记关于新型工业化的重要指示精神,全面落实中央、省委部署要求,系统推进产业结构优化升级、产业创新能力提升、产业发展生态优化等新型工业化重点任务,着力构建现代化产业体系。要锚定全年目标,紧盯时间节点,聚焦重点领域和关键环节,进一步加强经济运行监测和调度分析,全力以赴抓项目、扩投资、稳工业、促消费,以最大努力争取全年经济社会发展好成绩。

会议强调,要全面落实省大气污染防治专项行动领导小组办公室第八次调度会议要求,紧盯突出问题,强化重点突破,持续抓好专项行动措施落实,切实推动大气污染防治工作全面推进、整体提升,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。要坚持全局“一盘棋”、全员“一条心”,全面提升工作科学性,明确主攻措施,压实具体责任,集中力量抓重点、攻难点,确保综合保税区建设取得更多突破性进展和标志性成果,全力实现争先进位。

党工委委员董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、马江涛、田晓炜、汪溟、李函出席。

史高领会见农发行陕西省分行行长马延峰一行

记者 万英俊 11月8日,示范区党工委副书记、管委会常务副主任史高领会见中国农业发展银行陕西省分行行长马延峰一行,双方围绕进一步深化政银合作,共同推动乡村振兴、粮食安全、种业振兴、生态文明建设、基础设施建设等方面进行了深入交流。

示范区党工委委员、管委会副主任袁鸿马一同会见。

示范区召开粮食安全工作会议

记者 梁方方 何乐 11月8日,示范区召开粮食安全工作会议。学习习近平总书记关于保障粮食安全的重要论述和重要讲话精神,听取2023年全区粮食安全工作开展情况汇报,部署下一步重点工作。党工委委员、管委会副主任袁鸿马主持并讲话。

会议要求,2023年是耕地保护和粮食安全责任“首考”之年,各级各部门要充分认识落实耕地保护和粮食安全责任制的重要性,全力抓好耕地保护和粮食安全责任制考核工作落实;要加强耕地用途管制,推进农用地土壤污染风险管控和治理修复及高标准农田建设,稳步拓展农业生产空间,坚决制止耕地“非农化”、有效防止“非粮化”,推动杨凌耕地保护和粮食安全事业实现高质量发展。